

## A Magyar Országos Közös Katalógus Egyesület Felügyelő Bizottsága

### jelentése

A Magyar Országos Közös Katalógus Egyesület (továbbiakban MOKKA egyesület) Felügyelő Bizottsága a MOKKA Egyesületnek az Egyesület Alapszabálya szerinti 2012. évi közhasznúsági tevékenységének vizsgálatához kézhez kapta az alábbi dokumentumokat:

- 1.) a Számviteli törvény szerinti MOKKA Egyesület 2012. évi közhasznú egyszerűsített éves beszámolóját,
- 2.) a MOKKA Egyesület 2012. évi tevékenységéről készült közhasznúsági jelentést, amely magában foglalja egyrészt a számviteli beszámolót (a költségvetési támogatás felhasználását, a cél szerinti juttatások kimutatását, a támogatásokat, juttatásokat), másrészt a MOKKA Egyesület 2012. évi közhasznúsági tevékenységéről szóló rövid tartalmi beszámolót, ezen belül a szervezési, tervezési feladatokat, személyi feltételeket, a MOKKA vezetőség FEB tagjait, a bevételek felhasználását, a MOKKA tagozat beszámolóját,
- 3.) a MOKKA-R tagozat 2012. évi tevékenységéről szóló beszámolóját.

A MOKKA Egyesület közhasznú egyszerűsített beszámolója alapján az Egyesület 2012. évi induló saját tőkéje 2759 e Ft volt, 2012. évi bevétele összesen 1040 e Ft, (ebből tagdíjakból 930 e Ft), 2012. évi kiadása 614 e Ft volt, melyet szolgáltatásokra, megbízási díjakra, csekély reprezentációra fordított. Tárgyi eredményünk 426 e Ft, saját tőkénk 3185 e Ft, diszkont kincstárjegyben 1702 e Ft, az Egyesület követelése 110 e Ft. Az Egyesület pénzeszközeinek 2012. évi záró egyenlege 1430 e Ft volt (több mint az előző évi).

A MOKKA Egyesület 2012-ben sem céltámogatást, sem költségvetési szervtől, alapoktól, önkormányzatoktól támogatást nem kapott.

A MOKKA Egyesület választott vezetői tisztségviselőinek nem adott pénzbeli vagy természetbeni juttatást.

A Felügyelő Bizottság a beszámolót alátámasztó pénzügyi kimutatást egyhangúan elfogadta és elfogadásra javasolja.

A Felügyelő Bizottság a MOKKA Egyesület 2012. évi tevékenységéről készült közhasznúsági jelentésében azt vizsgálta, hogy tevékenysége megfelel-e a közhasznúsági elvárásoknak, hogy az OSZK-nak átadott MOKKA adatbázis üzemeltetése és a fejlesztés összhangban van-e az Egyesület célkitűzéseivel.

A MOKKA Egyesület a 2011. november 23-iki közgyűlésen megválasztott vezetőséggel végezte 2012. évi tevékenységét.

Az Egyesület elnöksége rendszeresen konzultált az OSZK vezetésével a fejlesztésekről. Az Egyesület figyelemmel kísérte a fejlesztési folyamatot, a TÁMOP nyertes pályázat révén szorosabb együttműködés jött létre a MOKKA fejlesztés megvalósításában, a tagság érdekeit képviselve.

A MOKKA Egyesület elnöke Nyilatkozatot adott ki az OSZK részére, hogy a TÁMOP pályázat elnyerése esetében annak terhére kialakíthassa a MOKKA Katalógus és az OEDR közötti rendszert.

A MOKKA Egyesület közhasznúsági jelentése a Felügyelő Bizottság észrevételeit figyelembe véve készült el, melyet a Felügyelő Bizottság egyhangúan elfogadott és a Közgyűlésnek elfogadásra javasol.

A Felügyelő Bizottság a Közgyűlés 2012. évi munkáját lezáróan alakítja ki a 2013. évi tervét.

Budapest, 2013. május 2.

Dr. Nemes Erzsébet

MOKKA Egyesület FEB elnök

Dr. Keveházi Katalin

MOKKA Egyesület FEB tag

Deák Sándor

MOKKA Egyesület FEB tag